
 
 

 
 

ETICKÝ KODEX  

PRO POSKYTOVATELE SLUŽBY  

IP SCAN / IP SCAN ENFORCEMENT 

 

PREAMBULE: 

 

Tento etický kodex chování (dale jen Kodex) stanovuje zásady, které se jednotliví 

poskytovatelé služeb IP Scan/ IP Scan Enforcement (dále jen poskytovatel/ 

poskytovatelé) zavazují dodržovat při poskytování služeb IP scan a/nebo IP scan 

Enforcement. Nedodržení těchto zásad může vést k ukončení akreditace poskytovatele 

služeb IP Scan/ IP Scan Enforcement ÚPV. Pro účely tohoto dokumentu se úřad EUIPO 

a ÚPV považují za zúčastněné smluvní strany. 

 

Zúčastněné smluvní strany se dohodly na následujícím: 

 

1. Rozsah působnosti 

 

Tento Kodex se vztahuje na poskytovatele služeb v rámci fondu EUIPO - Ideas Powered 

for Business SME Fund (dále jen SME Fund). Služba IP Scan pomáhá malým a středním 

podnikům (dále jen MSP) navrhnout jasnou strategii ochrany duševního vlastnictví s 

pomocí poskytovatele služby IP Scan. Služba IP Scan Enforcement poskytuje MSP 

konzultaci a zprávu poskytovatele o otázkách vymáhání práv duševního vlastnictví tam, 

kde již existuje konflikt s jinou stranou, nebo kde existuje vysoké riziko tohoto konfliktu. 

 

V rámci SME Fund může MSP požádat maximálně o jeden IP Scan a/nebo IP Scan 

Enforcement v témže kalendářním roce. Poskytovatelé musí spravedlivě a transparentně 

podporovat MSP a musí se vyhýbat situacím, kdy jsou stejnému MSP poskytnuty   

neoprávněné, vícenásobné nebo opakované zprávy o kontrole IP Scan a/nebo IP Scan 

Enforcement s využitím dotací z SME Fund. O službu IP Scan a/nebo IP Scan 

Enforcement týkající se stejného předmětu (rozsahu služby) lze pro stejný MSP požádat 

pouze jednou za kalendářní rok a s odstupem minimálně šest měsíců mezi jednotlivými 

službami. To umožní dostatečný časový odstup mezi poskytnutými službami, které by 

mohly mít vliv na výsledek služby IP Scan/IP Scan Enforcement. 

 

2. Nezávislost, transparentnost a střet zájmů 

 

Pokud nastanou situace, které by mohly mít dopad na nezávislost poskytovatele, nebo 

vést ke střetu jeho zájmů, musí o těchto skutečnostech neprodleně informovat 

zúčastněné smluvní strany, než začnou jednat nebo pokračovat v jednání. Tyto situace 

mohou zahrnovat osobní nebo obchodní vazby, finanční zájmy nebo minulá jednání s 

kteroukoliv ze zúčastněných stran, ať už přímých nebo nepřímých. Poskytovatelé musí 



 
 

 
 

služby, které poskytují v rámci SME Fund, oddělit od jakýchkoliv jiných činností, které 

vykonávají, ať už jsou ziskové nebo ne. Zachování nezávislosti a transparentnosti při 

poskytování jejich služeb je nezbytné proto, aby se zabránilo střetům souvisejícím s 

různými finančními zájmy. V takových případech může poskytovatel souhlasit s tím, že 

bude jednat nebo pokračovat ve své činnosti, pouze pokud si je jistý, že je schopen 

provést IP Scan nebo IP Scan Enforcement zcela nezávisle, aby byla zajištěna úplná 

transparentnost, a MSP s tím musí výslovně souhlasit. 

V souladu s platnými zákony a profesními kodexy chování musí poskytovatelé služby IP 

Scan a IP Scan Enforcement důsledně upřednostňovat nejlepší zájmy MSP před svými 

vlastními. Poskytovateli není dovoleno poskytovat odborné služby z SME Fund více MSP, 

pokud to vytváří střet zájmů nebo významné potenciální riziko pro kohokoliv z nich. V 

takových případech musí poskytovatel služby IP Scan nebo IP Scan Enforcement ukončit 

poskytování své služby. Poskytovatelé by se měli vyvarovat takových finančních zájmů, 

které by mohly ohrozit jejich profesní povinnosti. 

 

 

3. Důvěrnost informací 

 

Poskytovatel služby IP Scan/IP Scan Enforcement musí zachovávat důvěrnost všech 

informací vyplývajících ze služeb IP Scan a IP Scan Enforcement, nebo v souvislosti s 

nimi, a to i po poskytnutí služeb, pokud to nevyžaduje zákon nebo veřejný zájem. V tomto 

ohledu jsou MSP a poskytovatelé služby IP Scan/IP Scan Enforcement povinni před 

zahájením poskytování služeb podepsat dohodu o mlčenlivosti, pokud poskytují tyto 

služby v rámci SME Fund. 

 

 

Tento Kodex je vydán Úřadem průmyslového vlastnictví s účinností ke dni 26. 5. 2025. 

 

 

 

 

 

Ing. Martina Kotyková, Ph.D. 

Vedoucí oddělení podpory inovací 
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